



ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

«КОЛТРАНС СОЛЮШНЗ»

вулиця Мезенцева, 80/101, м. Чернігів, Україна, 14033
р/р UA 20 351 005 00000 2600 9879 0408 60 в АТ «УКРСИББАНК»,
код ЄДРПОУ 44027938
моб. тел. +38 063 624 87 47

№ 01/05-15 від «17» травня 2024 року

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий
ринок»**

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» розроблена у Національному університеті «Чернігівська політехніка» на основі Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю.

Трансформаційні процеси у фінансовій системі України обумовлюють необхідність забезпечення фінансово-економічної ефективності та розвитку суб'єктів господарювання всіх рівнів, тому підготовка фахівців за освітньо-професійною програмою «Фінанси, банківська справа та страхування» у Національному університеті «Чернігівська політехніка» відповідає потребам часу.

Освітньо-професійна програма спрямована на забезпечення підготовки фахівців, які володіють базовими знаннями і вміннями, здатні на високому рівні вирішувати фахові задачі та максимально реалізовувати свій професійний потенціал, а також здійснювати практичну діяльність у сфері фінансів, банківської справи та страхування в сучасних умовах.

Рецензована освітньо-професійна програма містить загальну інформацію, мсту, характеристику, особливості викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, а також ресурсне забезпечення реалізації програми.

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» має необхідний і обґрунтований перелік освітніх компонент, що орієнтовані на потрібний для випускників даної спеціальності рівень підготовки та створюють передумови для формування фахових компетентностей для успішної діяльності. Програма, що рецензується містить великий перелік навчальних дисциплін за вільним вибором здобувачів вищої освіти, що реалізує їх право на формування індивідуальної освітньої траєкторії, яка відповідає майбутній професійній діяльності та особистим інтересам.

Для набуття здобувачами вищої освіти прикладних навичок важливою є практична складова освітньо-професійної програми за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок», яка реалізується шляхом проходження здобувачами навчальної та виробничої практики. Це дає можливість випускникам отримати практичний досвід у фінансовій сфері та підвищити рівень їх динамічності та мобільності на ринку праці.

Проте необхідно зазначити, що навчальну дисципліну «Маркетинг» доцільно було б адаптувати до потреб фінансової сфери і викладати відповідні освітні компоненти на старших курсах.

Загалом освітньо-професійна програма за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» для підготовки здобувачів за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти, яка розроблена у Національному університеті «Чернігівська політехніка», носить комплексний характер, має всі необхідні структурні та змістовні складові, відповідає вимогам ринку і може бути рекомендована для використання у навчальному процесі.

Заступник директора
ТОВ «КОЛТРАНС СОЛЮШНЗ»



А. М. Шпомер